

VOLITEĽNÉ PREDMETY

pre triedy 3. A a SEPTIMA

Do 3.A a septimy je možné zvoliť si voliteľné vyučovanie v rozsahu 4 hodín týždenne.

Žiaci 3.A a septimy budú mať dva dvojhodinové semináre (2-2). Minimálny počet študentov pre otvorenie voliteľného predmetu je 12. (Riaditeľ môže dať výnimku.)

pre triedy 4.A a OKTÁVA

Do 4.A a oktávy majú žiaci možnosť voliť si predmety v rozsahu **13 hodín týždenne**. Žiaci 4.A a oktávy budú mať tri trojhodinové bloky (3-3-3) a dva dvojhodinové semináre (2-2). Minimálny počet študentov pre otvorenie voliteľného predmetu je 12. (Riaditeľ môže dať výnimku.)

Pri výbere voliteľných predmetov odporúčame zamyslieť sa nad budúcim výberom maturitných predmetov.

Predmety maturitnej skúšky pre gymnáziá sú:

- slovenský jazyk a literatúra,
- povinný predmet zo skupiny predmetov cudzí jazyk na úrovni B2,
- voliteľný predmet zo skupiny prírodovedných alebo spoločenskovedných alebo ostatných predmetov,
- ďalší voliteľný predmet.

Voliteľný predmet žiaka na maturitnej skúške podľa písmena c) je každý predmet zo skupiny prírodovedných, spoločenskovedných alebo ostatných predmetov, v ktorom mal žiak súčet týždenných hodinových dotácií počas štúdia na gymnáziu najmenej šesť. Do súčtu týždenných hodinových dotácií možno započítať aj hodinovú dotáciu zo seminára alebo z cvičení rovnakého zamerania.

Voliteľný predmet podľa písmena d) nemá limit hodinovej dotácie, musel byť však aspoň s hodinovou dotáciou jeden, počas štúdia absolvovaný. Treba si dávať pozor na predmet podľa písmena c) a voliť si voliteľné predmety tak, aby v tomto predmete bola dosiahnutá požadovaná hodinová dotácia.

ZOZNAM SEMINÁROV:

3. ročník štvorročného štúdia (3.A) 7. ročník osemročného štúdia (septima)	4. ročník štvorročného štúdia (4.A) 8. ročník osemročného štúdia (oktáva)
Podľa záujmu si každý žiak vyberie dva semináre z týchto seminárov	
seminár z biológie seminár z chémie seminár z dejepisu seminár z fyziky seminár z geografie spoločenskovedný seminár seminár z matematiky seminár z informatiky konverzácie v anglickom jazyku konverzácie v nemeckom jazyku konverzácie v ruskom jazyku	seminár z biológie seminár z chémie seminár z dejepisu seminár z fyziky seminár z geografie spoločenskovedný seminár seminár z matematiky seminár z informatiky konverzácie v anglickom jazyku konverzácie v nemeckom jazyku konverzácie v ruskom jazyku

ZOZNAM BLOKOV:

4. ročník štvorročného štúdia (4.A) 8. ročník osemročného štúdia (oktáva)
Podľa záujmu si každý žiak vyberie jeden blok z týchto blokov:
prírodovedný humanitný ekonomický technický
Do bloku si žiak vyberie skupiny predmetov z týchto predmetov:
anglický jazyk - úroveň B2 dejiny náuka o spoločnosti cvičenia z matematiky programovanie v informatike všeobecná biológia všeobecná chémia